

| 热点 |

“李某某非李双江亲生”是“秦火火”一人造的谣吗？ 梦鸽要求彻查谣言幕后“真凶”

“真凶”

□据《新京报》

8月21日，李某某家新闻发言人、法律顾问兰和向记者表示，李某某的母亲梦鸽于近日将以报案或举报的形式向北

京市公安局申请，要求警方彻查“秦火火”谣言背后是否存在幕后“真凶”。她认为，数十条关于李家的谣言不可能是“秦火火”及其公司自编而来，应有幕后提供者。

梦鸽还在为儿子奔走



相关新闻

李某某案受害女 晕倒入院

□据《北京晚报》

8月21日晚，李某某等五人涉嫌强奸案的受害人杨女士突然昏迷，入院治疗。22日上午10时许，杨女士已被送到治疗精神疾病的医院，办理了住院手续。“目前她精神抑郁，情绪低落，不愿说话，不愿吃饭，不愿见人。”她的律师田参军告诉记者。21日，她见到田参军律师后一直哭，说看到网上的信息，又想到事发时的情形，很伤心，就晕倒了。

据田参军律师讲，事发经过是这样的：21日晚8时30分左右，他与杨女士通电话讨论案情。杨女士的声音比较小，没说两句话，就把电话转交给了室友。在田律师和杨女士室友沟通的过程中，室友突然大声惊呼：“她晕过去了！”田律师赶紧让杨女士的室友送她去医院，室友急忙拨打了120。

救护车将杨女士送往医院。田律师也赶到医院，但由于过了探望时间，没能见到杨女士。田律师之后接到杨女士室友的电话，称经过抢救和治疗，杨女士已苏醒。

22日上午，被告人李某某的法律顾问兰和发微博回应：“从田律师处获悉杨女士昨晚入院，颇感惊讶。田此前爆料杨在河北某医院接受心理治疗，一夜间突回北京，接受半年多心理治疗居然因压力过大入院，哪位江湖游医医术如此低劣。请田律师将杨女士所住医院私信本人，我已准备好营养品和钱款，准备今日亲赴医院探望。希望杨女士坦然面对，多多保重。”

兰和称“秦火火”可能只是谣言执行者

近日，北京警方通报，打掉一蓄意制造传播谣言的网络推手公司——尔玛互动营销公司，抓获秦志晖(网名“秦火火”)、公司创办人杨秀宇(网名“立二拆四”)及另外2名成员。在他们编造的谣言中有涉及李家的内容。比如“秦火火”微博称“李某某今年应该22岁，已是成年人，且非李双江亲生”等。

兰和说，梦鸽家人是这些谣言的受害者，此次警方把“秦火火”等造谣团伙打掉，李家感到很欣慰。但同时，梦鸽也认为，“秦火火”可能仅仅是传播谣言的执行者。首先，虽然不排除谣言全是“秦火火”等人自己编造，但几个人在短时间内编造李家这么多谣言确实很难令人采信。可能幕后有人提供这些谣言。其次，兰

和认为，“秦火火”的公司是经营性质的，那么也许会在幕后指使者花钱让他们传播谣言，陷害李家。因此，李家作为受害者，有权利向警方申请，要求警方查实是否有幕后指使者，幕后“真凶”究竟是谁。

材料已准备 近日将向警方递交申请

兰和说，目前梦鸽已在着手准备相关材料，近日将向警方递交申请，材料中包括有关李家谣言的内容以及网络账号。

对于梦鸽的行为，北京盈科律师事务所刑事部主任易胜华认为，如果真有幕后捏造谣言的人，也要根据其主观是否故意进行处罚，比如是否有侮辱、诽谤、制造社会恐慌等目的。但同时，如果梦鸽想举报也要准备一些证据，比如知道谁可能是真正的造谣者。



“秦火火”已被刑拘

2012年，蟹都汇销售额在业界率先突破3.4亿元，成为国内规模大、影响力强的大闸蟹连锁企业，今年蟹都汇再度领航业界——

养蟹专家蟹都汇 用品质代言品牌

“秋风起，蟹脚痒，九月圆脐十月尖。”夏末秋至，素有“人间第一美味”之称的大闸蟹又开始撩拨人们的味蕾，成为乐享美食的人们争相品尝第一口鲜的“餐桌明星”。正所谓“无酒不欢，无蟹不宴”。蟹味飘香，谁能抵挡！

说到吃蟹，就不能不提蟹都汇。当食蟹成为一种时尚时，堪称“中国大闸蟹饮食文化先行者”的中国大闸蟹第一品牌的蟹都汇功不可没。自进驻洛阳以来，蟹都汇一直深受广大



消费者的青睐，连续6年以品质为第一原则，零投诉让蟹都汇礼券成为消费者在每年中秋佳节馈赠亲友的上等礼品。

“我是蟹都汇洛阳专卖店的第一批顾客，从初识到非它不可，我认准了蟹都汇，就是它

了！”谈及蟹都汇大闸蟹的品质，陪伴蟹都汇6年的刘先生不由翘起大拇指说，自从家人吃过蟹都汇的大闸蟹后，就连最爱挑剔的小女儿都嚷嚷着还要吃。之后，他每年都订购蟹都汇的礼券送礼。“有次公司下属订大闸蟹时挑选的是别的牌子，当即我就让退货了，自己看准的品质，送给客户才放心。这不，我的不少客户现在都托我订购蟹都汇的大闸蟹，多有面子！”

卓越品质，口碑是金，数据说话。2012年，蟹都汇公司销

额在业界率先突破3.4亿元大关，成为国内规模大、影响力强的大闸蟹连锁企业。蟹都汇大闸蟹礼券在全国186个城市都能提货，县区也能免费送货上门，随时随地畅享“天下第一美味”，是蟹都汇的承诺！

目前，2013版蟹都汇礼券已有不少老客户打电话预订，须需送票上门。面值分别为380元、600元、1000元、2000元不等。



预订热线：65115222
涧西区银川南路旗舰店
(洛阳大酒店北200米)
西工区芳林南路加油站南
20米(总店)62209326

